
KUD »SVOBODA« ZADOBROVA-SNEBERJE

Spet v polnem razmahu
Prijetno je živeti v kraju, kjer je ponovno vzniknila želja po

kulturnem ustvarjanju in smo tako mnogi - tega željni - deležni
njihove prisotnosti pri vsakem pomembnejšem dogodku v naši kra-
jevni skupnosti, občini in še kje. To je tudi lep izraz delBvanja naše
mladine v našem kraju.

Slovenci se prištevamo med kul-
turne narode, vsi pa vemo, da družba
kot celota iz najrazličnejših razlogov
premalo vlaga v estetski razvoj vzgoje
in rasti našega dokaj nizkega kultur-
nega parametra. Prav s tega vidika
smo lahko toliko bolj zadovoljni nad
uspehi društev - kot je naše - ki zdru-
žujejo sposobne navdušence, ki nam
s svojim strokovnim in pnučenim

umctniškim znanjem, voljo in odrcka-
njem popestrujejo naš deroči vsakdan
in bogatijo našo duhovno prvino
- kulturo.

Naše kulturno-umetniško društvo
»SVOBODA« je po večletnem pre-
moru - tudi prej zares aktivnega,
enako imenovanega drtištva, ki ga še
danes simbolizira ohranjen prapor
- v letu 1981 ponovno zaživelo.

Leta 1984 jc dobilo tudi svoj for-
malni status. Zaradi znanih proble-
mov - pomanjkanja finančnih sred-
stev - še vcdno orje ledino, čeprav
imajo prostore za vajo in rekvizitc
v domu krajcvne skupnosti, predstave
pa v vcčnamenski dvorani Zadruž-
nega doma in v OS Leopolda Mačka-
Boruta.

Njihova aktivnost je obogatcna
z več dcjavnoscmi, ki se zdruzujcjo
v skupinah: dekliški pevski zbor,
moški oktel »POLJE«, lutkovna sku-
pina »PIKA«, plesna skupina
»MIK«, foto-kino skupina in fol-
kloraa skupina.

V pripravah imajo tudi rccitatorsko

in kasncje dramsko skupino in še kaj.
Povedati je treba, da za vso povezavo
skrbijo ncutrudna Mojca Dolinar in
drugi mcmorji. Svoje dclo vsako leto
predstavljajo na občncm zboru s pri-
kazom vseh dejavnosti, finančnc
zmogljivosii in programa dcla za na-
slcdnje lcto.

Najbolje izražcn rezultat dcla pa jc
scvcda njihova organizacija in sodclo-
vanje na vseh prireditvah in praznikih
v krajevni skupnosti in občini, lako za
8. fcbruar, 8. marec, 29. november,
za dcdka Mraza ob novcm lctu, za
šolo v naravi in še kje. Posebno pri-
jctna novost je njihov prispcvck k po-
gostitvi starejših občanov v okvim
našc organizacijc RK, na občnih zbo-
rih gasilccv, balinarjev, upokojcncev,
ne nazadnje pa tudi ob žalostnih tre-
nutkih v naši KS.

Oba zbora se vsako leto tudi udcle-
• žita cnkratnega pcvskega »maratona«
v Sentvidu pri Stični, kjcr sc v slovcn-
sko pcsem zlije prcko 7000 glasov iz
vse Slovcnije in zaraejstva.

Lutkovna skupina »PIKA« jc poz-
nana tudi v naši in drugih občinah
(Vrhnika, Kamnik). V letošnjem letu
je mcd drugim sodclovala na novogo-
riškcm lutkovnem gledališču v Novi
Gorici s štirimi prcdstavami, prav
lako pa tudi na območnem srečanju
lmkovnih skupin v Ljubljani, popc-
strila pa je tudi sobotno popoldne
v Domu španskih borcev, za mladc
z igrico »Pitonova zgodba«.

Drustvo izredno dobro sodeluje
z OŠ Lcopolda Mačka-Boruta, dru-
štvom prijateljev mladine v KS, s ko-
misijo za kulturo, vzgojo in izobražc-
vanje pri svetu krajevne skupnosti,
z gasilskim društvom in drugimi.

V pametnem dogovoru s TVD Par-
tizan bo potrebno rcSiti tudi dvona-
mcmbnost dvorane, ki jo uporabljajo
in najti primercn skupni imcnovalec
za potrebe rekrcacije in kulture.

Zažclimo jim Se mnogo uspehov
z mislijo, da so naši soustvarjaici
bogatitve slovenske besede in kul-
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• Koncert za osmi marec

Ansambel Mandolina in recilatorska
skupina KUD Sladion je v počastiiev
osmega marca pnredila glasbeni recital
v prosiorih kluba upokojencev občine
Moste-Polje na Archinetovi v Novih fu-
žinah.

Bogat glasbeni spored so popeslrih
s šegavimi Ijubezenskimi pesmimi bran-
ceta Preiema. ...

J. Klančnik


